
 

 

 

 
 

 

Δ/νςη Τφπου, Επικοινωνίασ, Δημοςίων Σχζςεων και Μζςων Κοινωνικήσ Δικτφωςησ 

Τρίπολθ, 14 Ιουλίου 2021 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Επιτυχήσ ολοκλήρωςη προγράμματοσ εκπαίδευςησ πολιτών από το Περιφερειακό Τμήμα 

Ε.Ε.Σ. Τρίπολησ 

Με επιτυχία ολοκλθρϊκθκε, για ακόμα μια φορά, το πρόγραμμα εκπαίδευςθσ πολιτϊν με τίτλο 

«Πρϊτεσ Βοικειεσ για Πολίτεσ» που διοργανϊκθκε ςτο Λεωνίδιο, του Διμου Νότιασ Κυνουρίασ, του 

Νομοφ Αρκαδίασ, από το Σϊμα Εκελοντϊν Σαμαρειτϊν, Διαςωςτϊν & Ναυαγοςωςτϊν του 

Περιφερειακοφ Τμιματοσ Ε.Ε.Σ. Τρίπολθσ. 

Το πρόγραμμα διεξιχκθ ςε 3 εκπαιδευτικά group, διάρκειασ 12 ωρϊν, κατά τισ θμερομθνίεσ 26-27/6, 

3-4/7 και 10-11/7 και το παρακολοφκθςαν 40 ςυμμετζχοντεσ, οι οποίοι εκπαιδεφτθκαν ςτισ Βαςικζσ 

Πρϊτεσ Βοικειεσ, ςτθ Βαςικι Υποςτιριξθ Ζωισ και ςτθν Αντιμετϊπιςθ Επειγόντων Περιςτατικϊν, ενϊ 

τθρικθκαν όλα τα προβλεπόμενα μζτρα προςταςίασ κατά τθσ εξάπλωςθσ τθσ πανδθμίασ COVID-19. 

Στο πρόγραμμα ςυμμετείχαν εκτόσ των άλλων, ο Διμαρχοσ και υπάλλθλοι του Διμου Λεωνιδίου, μζλθ 

του Συλλόγου Γονζων και Κθδεμόνων του Δθμοτικοφ Σχολείου και του Νθπιαγωγείου Λεωνιδίου, 

Υπάλλθλοι του Κζντρου Υγείασ, Εκπαιδευτικοί κ.α. 

Θερμζσ ευχαριςτίεσ προσ το Διμο Νότιασ Κυνουρίασ και το Διμαρχο, κ. Λυςίκατο Χαράλαμπο, για τθ 

βοικειά του και τθν παραχϊρθςθ των εγκαταςτάςεων του Δθμοτικοφ Ακλθτικοφ Κζντρου για τθ 

διεξαγωγι του προγράμματοσ. Επίςθσ, κερμζσ ευχαριςτίεσ από τουσ εκπαιδευτζσ και το Περιφερειακό 

Συμβοφλιο του Τμιματοσ Ε.Ε.Σ. Τρίπολθσ προσ τισ κυρίεσ, Λάτςθ Βαςιλικι και Φακλι Βαρβάρα, για τθν 

άψογθ ςυνεργαςία, τθ κερμι φιλοξενία που προςζφεραν ςτουσ Εκπαιδευτζσ κακ’ όλθ τθ διάρκεια τθσ 

παραμονισ τουσ ςτθν περιοχι, αλλά και το ηιλο που επζδειξαν για τθ διοργάνωςθ του προγράμματοσ 

και τθν επιμόρφωςθ όςο το δυνατόν μεγαλφτερου αρικμοφ κατοίκων. 

Για όςουσ δεν είχαν τθ δυνατότθτα ςυμμετοχισ, το πρόγραμμα ςτο Λεωνίδιο κα επαναλθφκεί μζςα 

ςτουσ επόμενουσ μινεσ. Επίςθσ, το επόμενο εκπαιδευτικό πρόγραμμα κα διοργανωκεί ςτθν Τρίπολθ 

κατά τισ θμερομθνίεσ 17-18/7/2021. Για περιςςότερεσ πλθροφορίεσ επικοινωνιςτε ςτο 

samarites.tripoli@redcross.gr  
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